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７．学校案内パンフレットの良いと感じた点
（大学短大・分野別集計）

■法学・社会・福祉

0 5 10 15 20 25 30(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

教授・講師陣が魅力的

好きな色遣いやデザイン

在校生や先輩が
多く出ている

学費や奨学金の
情報が詳しい

過去の入試問題や傾向が
載っている

就職や資格取得の
支援体制が充実している

写真が多く学校の雰囲気が
伝わる

学校までのアクセスが
よくわかる

入試についてわかりやすい

キャンパスや周辺環境が
魅力的

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

施設や設備が充実している

就職率や就職実績が
よくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

法学・社会・福祉
大学短大全体

29.05％
29.07％

12.52％

9.40％

7.65％

7.20％

6.36％

5.62％

3.97％

3.73％

3.38％

2.56％

1.85％

1.72％

1.62％

1.36％

0.43％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

大学短大
進学者

■経済・商学

0 5 10 15 20 25 30(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

教授・講師陣が魅力的

在校生や先輩が
多く出ている

好きな色遣いやデザイン

過去の入試問題や
傾向が載っている

就職や資格取得の
支援体制が充実している

学費や奨学金の
情報が詳しい

写真が多く学校の雰囲気が
伝わる

学校までのアクセスが
よくわかる

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

キャンパスや周辺環境が
魅力的

施設や設備が充実している

入試についてわかりやすい

就職率や就職実績が
よくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

経済・商学
大学短大全体

29.05％
27.47％

12.31％

8.72％

7.42％

7.34％

6.69％

6.21％

4.33％

4.33％

3.34％

3.07％

2.51％

1.77％

1.55％

1.29％

0.51％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

法学
社会・福祉

大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

就職率や就職実績がよくわかる

施設や設備が充実している

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

キャンパスや周辺環境が魅力的

入試についてわかりやすい

学校までのアクセスがよくわかる

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

就職や資格取得の支援体制が充実している

過去の入試問題や傾向が載っている

学費や奨学金の情報が詳しい

在校生や先輩が多く出ている

好きな色遣いやデザイン

教授・講師陣が魅力的

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
8.32
7.53
7.60
5.89
6.03
3.88
3.98
3.04
2.53
2.43
1.64
1.72
1.52
0.44
1.41

29.07
12.52
9.40
7.65
7.20
6.36
5.62
3.97
3.73
3.38
2.56
1.85
1.72
1.62
1.36
0.43
1.57

経済・商学
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

就職率や就職実績がよくわかる

入試についてわかりやすい

施設や設備が充実している

キャンパスや周辺環境が魅力的

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

学校までのアクセスがよくわかる

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

学費や奨学金の情報が詳しい

就職や資格取得の支援体制が充実している

過去の入試問題や傾向が載っている

好きな色遣いやデザイン

在校生や先輩が多く出ている

教授・講師陣が魅力的

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
8.32
6.03
7.53
5.89
7.60
3.88
3.98
2.43
3.04
2.53
1.72
1.64
1.52
0.44
1.41

27.47
12.31
8.72
7.42
7.34
6.69
6.21
4.33
4.33
3.34
3.07
2.51
1.77
1.55
1.29
0.51
1.15

※分野ごとの全回答数を母数とした各選択肢の割合として算出。
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■芸術・創作

■文化・文学

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

在校生や先輩が
多く出ている

就職や資格取得の
支援体制が充実している

学費や奨学金の
情報が詳しい

教授・講師陣が魅力的

過去の入試問題や傾向が
載っている

好きな色遣いやデザイン

学校までのアクセスが
よくわかる

写真が多く学校の
雰囲気が伝わる

入試についてわかりやすい

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

就職率や就職実績が
よくわかる

施設や設備が充実している

キャンパスや周辺環境が
魅力的

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

芸術・創作
大学短大全体

29.05％
31.01％

15.26％

6.64％

6.32％

5.50％

5.41％

4.92％

4.59％

3.45％

3.45％

3.20％

2.87％

2.13％

1.89％

1.64％

0.66％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

0 5 10 15 20 25 30(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

在校生や先輩が
多く出ている

学費や奨学金の
情報が詳しい

教授・講師陣が魅力的

就職や資格取得の
支援体制が充実している

好きな色遣いやデザイン

過去の入試問題や
傾向が載っている

学校までのアクセスが
よくわかる

写真が多く学校の雰囲気が
伝わる

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

キャンパスや周辺環境が
魅力的

施設や設備が充実している

就職率や就職実績が
よくわかる

入試についてわかりやすい

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

文化・文学
大学短大全体

29.05％
29.00％

12.13％

7.80％

7.20％

7.00％

6.48％

6.21％

4.65％

4.10％

2.90％

2.51％

2.39％

2.07％

1.63％

1.59％

0.48％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

芸術・創作
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

キャンパスや周辺環境が魅力的

施設や設備が充実している

就職率や就職実績がよくわかる

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

入試についてわかりやすい

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

学校までのアクセスがよくわかる

好きな色遣いやデザイン

過去の入試問題や傾向が載っている

教授・講師陣が魅力的

学費や奨学金の情報が詳しい

就職や資格取得の支援体制が充実している

在校生や先輩が多く出ている

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
5.89
7.53
8.32
7.60
6.03
3.98
3.88
1.72
2.53
1.52
2.43
3.04
1.64
0.44
1.41

31.01
15.26
6.64
6.32
5.50
5.41
4.92
4.59
3.45
3.45
3.20
2.87
2.13
1.89
1.64
0.66
1.07

文化・文学
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

入試についてわかりやすい

就職率や就職実績がよくわかる

施設や設備が充実している

キャンパスや周辺環境が魅力的

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

学校までのアクセスがよくわかる

過去の入試問題や傾向が載っている

好きな色遣いやデザイン

就職や資格取得の支援体制が充実している

教授・講師陣が魅力的

学費や奨学金の情報が詳しい

在校生や先輩が多く出ている

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
6.03
8.32
7.53
5.89
7.60
3.98
3.88
2.53
1.72
3.04
1.52
2.43
1.64
0.44
1.41

29.00
12.13
7.80
7.20
7.00
6.48
6.21
4.65
4.10
2.90
2.51
2.39
2.07
1.63
1.59
0.48
1.87

７．学校案内パンフレットの良いと感じた点 大学短大進学者調査2008



54　高校生白書・大学短大編　⑮

■国際・語学

0 5 10 15 20 25 30(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

好きな色遣いやデザイン

学費や奨学金の
情報が詳しい

在校生や先輩が
多く出ている

教授・講師陣が魅力的

過去の入試問題や傾向が
載っている

学校までのアクセスが
よくわかる

就職や資格取得の
支援体制が充実している

写真が多く学校の雰囲気が
伝わる

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

キャンパスや周辺環境が
魅力的

入試についてわかりやすい

施設や設備が充実している

就職率や就職実績が
よくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

国際・語学
大学短大全体

29.05％
28.91％

14.95％

8.48％

7.54％

6.23％

6.19％

5.25％

3.98％

3.61％

3.33％

2.44％

2.01％

1.87％

1.50％

1.22％

0.66％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

■生活・家政

0 5 10 15 20 25 30(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

教授・講師陣が魅力的

学費や奨学金の
情報が詳しい

在校生や先輩が
多く出ている

過去の入試問題や傾向が
載っている

好きな色遣いやデザイン

入試についてわかりやすい

学校までのアクセスが
よくわかる

写真が多く学校の
雰囲気が伝わる

就職や資格取得の
支援体制が充実している

キャンパスや周辺環境が
魅力的

施設や設備が充実している

就職率や就職実績が
よくわかる

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

生活・家政
大学短大全体

29.05％
27.37％

12.19％

11.17％

8.87％

7.75％

5.61％

4.44％

4.38％

3.69％

3.53％

2.30％

2.24％

2.19％

1.87％

1.34％

0.48％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

国際・語学
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

就職率や就職実績がよくわかる

施設や設備が充実している

入試についてわかりやすい

キャンパスや周辺環境が魅力的

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

就職や資格取得の支援体制が充実している

学校までのアクセスがよくわかる

過去の入試問題や傾向が載っている

教授・講師陣が魅力的

在校生や先輩が多く出ている

学費や奨学金の情報が詳しい

好きな色遣いやデザイン

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
8.32
7.53
6.03
5.89
7.60
3.98
3.04
3.88
2.53
1.52
1.64
2.43
1.72
0.44
1.41

28.91
14.95
8.48
7.54
6.23
6.19
5.25
3.98
3.61
3.33
2.44
2.01
1.87
1.50
1.22
0.66
1.83

生活・家政
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

就職率や就職実績がよくわかる

施設や設備が充実している

キャンパスや周辺環境が魅力的

就職や資格取得の支援体制が充実している

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

学校までのアクセスがよくわかる

入試についてわかりやすい

好きな色遣いやデザイン

過去の入試問題や傾向が載っている

在校生や先輩が多く出ている

学費や奨学金の情報が詳しい

教授・講師陣が魅力的

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
7.60
8.32
7.53
5.89
3.04
3.98
3.88
6.03
1.72
2.53
1.64
2.43
1.52
0.44
1.41

27.37
12.19
11.17
8.87
7.75
5.61
4.44
4.38
3.69
3.53
2.30
2.24
2.19
1.87
1.34
0.48
0.59

７．学校案内パンフレットの良いと感じた点 大学短大進学者調査2008
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■体育・医療

■人間・総合科学

0 5 10 15 20 25 30(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

好きな色遣いやデザイン

在校生や先輩が
多く出ている

教授・講師陣が魅力的

過去の入試問題や傾向が
載っている

学費や奨学金の
情報が詳しい

就職や資格取得の
支援体制が充実している

学校までのアクセスが
よくわかる

写真が多く
学校の雰囲気が伝わる

入試についてわかりやすい

キャンパスや周辺環境が
魅力的

就職率や就職実績が
よくわかる

施設や設備が充実している

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

体育・医療
大学短大全体

29.05％
29.61％

12.55％

10.50％

8.08％

6.85％

5.96％

4.80％

3.99％

3.95％

3.39％

2.76％

2.64％

1.68％

1.19％

0.93％

0.19％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

0 5 10 15 20 25 30(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

教授・講師陣が魅力的

就職や資格取得の
支援体制が充実している

在校生や先輩が
多く出ている

好きな色遣いやデザイン

過去の入試問題や
傾向が載っている

学費や奨学金の
情報が詳しい

学校までのアクセスが
よくわかる

写真が多く学校の雰囲気が
伝わる

キャンパスや周辺環境が
魅力的

入試についてわかりやすい

就職率や就職実績が
よくわかる

施設や設備が充実している

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

人間・総合科学
大学短大全体

29.05％
27.61％

14.63％

8.30％

7.43％

6.70％

5.64％

4.86％

4.77％

4.45％

2.94％

2.71％

2.71％

2.11％

1.97％

1.06％

0.41％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

体育・医療
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

施設や設備が充実している

就職率や就職実績がよくわかる

キャンパスや周辺環境が魅力的

入試についてわかりやすい

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

学校までのアクセスがよくわかる

就職や資格取得の支援体制が充実している

学費や奨学金の情報が詳しい

過去の入試問題や傾向が載っている

教授・講師陣が魅力的

在校生や先輩が多く出ている

好きな色遣いやデザイン

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
7.60
7.53
8.32
5.89
6.03
3.98
3.88
3.04
2.43
2.53
1.52
1.64
1.72
0.44
1.41

29.61
12.55
10.50
8.08
6.85
5.96
4.80
3.99
3.95
3.39
2.76
2.64
1.68
1.19
0.93
0.19
0.93

人間
総合科学

大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

施設や設備が充実している

就職率や就職実績がよくわかる

入試についてわかりやすい

キャンパスや周辺環境が魅力的

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

学校までのアクセスがよくわかる

学費や奨学金の情報が詳しい

過去の入試問題や傾向が載っている

好きな色遣いやデザイン

在校生や先輩が多く出ている

就職や資格取得の支援体制が充実している

教授・講師陣が魅力的

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
7.60
7.53
8.32
6.03
5.89
3.98
3.88
2.43
2.53
1.72
1.64
3.04
1.52
0.44
1.41

27.61
14.63
8.30
7.43
6.70
5.64
4.86
4.77
4.45
2.94
2.71
2.71
2.11
1.97
1.06
0.41
1.70

７．学校案内パンフレットの良いと感じた点 大学短大進学者調査2008
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■教育・教員養成

0 5 10 15 20 25 30(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

教授・講師陣が魅力的

学費や奨学金の
情報が詳しい

在校生や先輩が
多く出ている

好きな色遣いやデザイン

過去の入試問題や傾向が
載っている

学校までのアクセスが
よくわかる

写真が多く学校の雰囲気が
伝わる

就職や資格取得の
支援体制が充実している

キャンパスや周辺環境が
魅力的

入試についてわかりやすい

施設や設備が充実している

就職率や就職実績が
よくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

教育・教員養成
大学短大全体

29.05％
28.78％

12.96％

12.27％

8.64％

7.19％

5.28％

4.89％

4.17％

3.02％

2.91％

2.06％

1.57％

1.57％

1.49％

1.30％

0.46％

12.98％

7.53％

8.32％

7.60％

5.89％

6.03％

3.98％

3.04％

2.43％

2.53％

3.88％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

■地球・環境

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

好きな色遣いやデザイン

ＤＶＤやビデオによる紹介

教授・講師陣が魅力的

在校生や先輩が
多く出ている

就職や資格取得の
支援体制が充実している

写真が多く学校の
雰囲気が伝わる

学校までのアクセスが
よくわかる

学費や奨学金の
情報が詳しい

過去の入試問題や傾向が
載っている

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

キャンパスや周辺環境が
魅力的

入試についてわかりやすい

施設や設備が充実している

就職率や就職実績が
よくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

地球・環境
大学短大全体

29.05％
30.21％

12.18％

11.01％

8.20％

7.73％

6.32％

5.39％

3.04％

3.04％

2.81％

2.58％

2.58％

2.34％

0.70％

0.47％

0.47％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

教育
教員養成

大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

就職率や就職実績がよくわかる

施設や設備が充実している

入試についてわかりやすい

キャンパスや周辺環境が魅力的

就職や資格取得の支援体制が充実している

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

学校までのアクセスがよくわかる

過去の入試問題や傾向が載っている

好きな色遣いやデザイン

在校生や先輩が多く出ている

学費や奨学金の情報が詳しい

教授・講師陣が魅力的

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
7.60
12.98
8.32
7.53
6.03
5.89
3.04
3.98
3.88
2.53
1.72
1.64
2.43
1.52
0.44
1.41

28.78
12.96
12.27
8.64
7.19
5.28
4.89
4.17
3.02
2.91
2.06
1.57
1.57
1.49
1.30
0.46
1.45

地球・環境
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

就職率や就職実績がよくわかる

施設や設備が充実している

入試についてわかりやすい

キャンパスや周辺環境が魅力的

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

過去の入試問題や傾向が載っている

学費や奨学金の情報が詳しい

学校までのアクセスがよくわかる

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

就職や資格取得の支援体制が充実している

在校生や先輩が多く出ている

教授・講師陣が魅力的

ＤＶＤやビデオによる紹介

好きな色遣いやデザイン

その他

29.05
12.98
8.32
7.53
6.03
5.89
7.60
2.53
2.43
3.88
3.98
3.04
1.64
1.52
0.44
1.72
1.41

30.21
12.18
11.01
8.20
7.73
6.32
5.39
3.04
3.04
2.81
2.58
2.58
2.34
0.70
0.47
0.47
0.94

７．学校案内パンフレットの良いと感じた点 大学短大進学者調査2008
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■生物・農学

■理学・数学

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

就職や資格取得の
支援体制が充実している

教授・講師陣が魅力的

在校生や先輩が
多く出ている

好きな色遣いやデザイン

過去の入試問題や
傾向が載っている

学費や奨学金の
情報が詳しい

学校までのアクセスが
よくわかる

写真が多く学校の
雰囲気が伝わる

キャンパスや周辺環境が
魅力的

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

入試についてわかりやすい

就職率や就職実績が
よくわかる

施設や設備が充実している

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

生物・農学
大学短大全体

29.05％
33.29％

13.71％

9.10％

7.14％

6.68％

6.68％

5.65％

3.92％

3.80％

2.42％

1.73％

1.61％

1.38％

0.81％

0.81％

0.12％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

0 5 10 15 20 25 30(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

好きな色遣いやデザイン

在校生や先輩が
多く出ている

過去の入試問題や
傾向が載っている

就職や資格取得の
支援体制が充実している

教授・講師陣が魅力的

写真が多く学校の
雰囲気が伝わる

学費や奨学金の
情報が詳しい

学校までのアクセスが
よくわかる

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

キャンパスや周辺環境が
魅力的

入試についてわかりやすい

施設や設備が充実している

就職率や就職実績が
よくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

理学・数学
大学短大全体

29.05％
29.26％

12.94％

8.59％

8.10％

7.26％

5.93％

5.80％

3.75％

3.75％

3.39％

2.90％

2.42％

1.93％

1.57％

1.09％

0.36％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

生物・農学
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

施設や設備が充実している

就職率や就職実績がよくわかる

入試についてわかりやすい

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

キャンパスや周辺環境が魅力的

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

学校までのアクセスがよくわかる

学費や奨学金の情報が詳しい

過去の入試問題や傾向が載っている

好きな色遣いやデザイン

在校生や先輩が多く出ている

教授・講師陣が魅力的

就職や資格取得の支援体制が充実している

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
7.53
8.32
6.03
7.60
5.89
3.98
3.88
2.43
2.53
1.72
1.64
1.52
3.04
0.44
1.41

33.29
13.71
9.10
7.14
6.68
6.68
5.65
3.92
3.80
2.42
1.73
1.61
1.38
0.81
0.81
0.12
1.15

理学・数学
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

就職率や就職実績がよくわかる

施設や設備が充実している

入試についてわかりやすい

キャンパスや周辺環境が魅力的

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

学校までのアクセスがよくわかる

学費や奨学金の情報が詳しい

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

教授・講師陣が魅力的

就職や資格取得の支援体制が充実している

過去の入試問題や傾向が載っている

在校生や先輩が多く出ている

好きな色遣いやデザイン

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
8.32
7.53
6.03
5.89
7.60
3.88
2.43
3.98
1.52
3.04
2.53
1.64
1.72
0.44
1.41

29.26
12.94
8.59
8.10
7.26
5.93
5.80
3.75
3.75
3.39
2.90
2.42
1.93
1.57
1.09
0.36
0.97

７．学校案内パンフレットの良いと感じた点 大学短大進学者調査2008
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■機械・工学

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

在校生や先輩が
多く出ている

好きな色遣いやデザイン

教授・講師陣が魅力的

学費や奨学金の
情報が詳しい

就職や資格取得の
支援体制が充実している

過去の入試問題や傾向が
載っている

写真が多く学校の
雰囲気が伝わる

学校までのアクセスが
よくわかる

キャンパスや周辺環境が
魅力的

入試についてわかりやすい

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

施設や設備が充実している

就職率や就職実績が
よくわかる

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

機械・工学
大学短大全体

29.05％
30.28％

13.87％

10.56％

7.68％

6.72％

4.71％

4.54％

4.36％

3.58％

3.40％

2.44％

2.36％

1.48％

1.31％

1.05％

0.35％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.72％

1.64％

1.52％

0.44％

■建築・土木

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

教授・講師陣が魅力的

就職や資格取得の
支援体制が充実している

好きな色遣いやデザイン

在校生や先輩が
多く出ている

過去の入試問題や
傾向が載っている

キャンパスや周辺環境が
魅力的

学費や奨学金の
情報が詳しい

学校までのアクセスが
よくわかる

写真が多く学校の
雰囲気が伝わる

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

入試についてわかりやすい

就職率や就職実績が
よくわかる

施設や設備が充実している

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

建築・土木
大学短大全体

29.05％
32.67％

10.96％

8.37％

7.77％

6.77％

6.77％

4.38％

3.98％

3.59％

3.39％

2.79％

2.19％

1.59％

1.59％

1.00％

0.40％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

機械・工学
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

就職率や就職実績がよくわかる

施設や設備が充実している

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

入試についてわかりやすい

キャンパスや周辺環境が魅力的

学校までのアクセスがよくわかる

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

過去の入試問題や傾向が載っている

就職や資格取得の支援体制が充実している

学費や奨学金の情報が詳しい

教授・講師陣が魅力的

好きな色遣いやデザイン

在校生や先輩が多く出ている

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
8.32
7.53
7.60
6.03
5.89
3.88
3.98
2.53
3.04
2.43
1.52
1.72
1.64
0.44
1.41

30.28
13.87
10.56
7.68
6.72
4.71
4.54
4.36
3.58
3.40
2.44
2.36
1.48
1.31
1.05
0.35
1.31

建築・土木
大学短大
全体

（％） （％）

学部・学科・コースの内容がよくわかる

カリキュラムや授業内容がよくわかる

施設や設備が充実している

就職率や就職実績がよくわかる

入試についてわかりやすい

目指せる資格や資格取得実績がよくわかる

写真が多く学校の雰囲気が伝わる

学校までのアクセスがよくわかる

学費や奨学金の情報が詳しい

キャンパスや周辺環境が魅力的

過去の入試問題や傾向が載っている

在校生や先輩が多く出ている

好きな色遣いやデザイン

就職や資格取得の支援体制が充実している

教授・講師陣が魅力的

ＤＶＤやビデオによる紹介

その他

29.05
12.98
7.53
8.32
6.03
7.60
3.98
3.88
2.43
5.89
2.53
1.64
1.72
3.04
1.52
0.44
1.41

32.67
10.96
8.37
7.77
6.77
6.77
4.38
3.98
3.59
3.39
2.79
2.19
1.59
1.59
1.00
0.40
1.79

７．学校案内パンフレットの良いと感じた点 大学短大進学者調査2008
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■電気・電子

■情報・通信

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

ＤＶＤやビデオによる紹介

好きな色遣いやデザイン

教授・講師陣が魅力的

在校生や先輩が
多く出ている

学校までのアクセスが
よくわかる

就職や資格取得の
支援体制が充実している

学費や奨学金の
情報が詳しい

過去の入試問題や傾向が
載っている

入試についてわかりやすい

写真が多く学校の
雰囲気が伝わる

キャンパスや周辺環境が
魅力的

目指せる資格や
資格取得実績がよくわかる

施設や設備が充実している

カリキュラムや授業内容が
よくわかる

就職率や就職実績が
よくわかる

学部・学科・コースの
内容がよくわかる

電気・電子
大学短大全体

29.05％
31.29％

13.27％

13.10％

7.65％

5.61％

5.44％

4.76％

3.91％

3.06％

3.06％

2.55％

2.38％

1.19％

1.02％

0.68％

0.34％

12.98％

8.32％

7.53％

7.60％

5.89％

6.03％

3.88％

3.98％

3.04％

2.53％

2.43％

1.64％

1.72％

1.52％

0.44％

0 5 10 15 20 25 30 35(%)

情報・通信
大学短大全体

29.05％
31.89％

13.62％

8.98％

7.19％

7.04％

5.69％

5.24％

4.79％

4.34％

2.54％
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７．学校案内パンフレットの良いと感じた点 大学短大進学者調査2008


